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Identifica el tipo de nimero decimal (némbralo) y encuentra la fraccion generatriz sin simplificar
de:

1.a) 0,020
1.b) 1, 015

1.c) 1,0021

Descubre (nombrandolo) a que tipo de nimero decimal tiene como representacion las siguientes
fracciones:

2.a) 1000 /22000
2.b) 0,0001/0,0009

2.C) 360/ 1440

Opera aproximando (redondeando) a la milésima la solucion:

3.a) 50,2453 + 2,14 + 22,6 + 26,2503

3.b) 14,8493 — 14,8502

3.c) 10,211,021

3.d) 102-(=1-0,202—1-0,4%)2—4 /0,25 + (110,267 — 97,767)

Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacion de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucion de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo.
INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



